

平成 25 年 6 月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版課

『相続・贈与“不安”を“安心”に変える本』（平成 25 年 6 月 20 日初版）
お詫びと訂正

本書中に誤りの箇所がございました。謹んでお詫び申し上げます。

下記の箇所を修正の上、ご利用くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

記

p. 170 12 行目

【誤】

夫から妻へ現金 1,000 万円をほんとうに贈与したら贈与税が 283 万円かかります。

【正】

夫から妻へ現金 1,000 万円をほんとうに贈与したら贈与税が 231 万円かかります。

以上